МАЈСТОРСКИ КУРС И КОНЦЕРТ ЈОВАНА И НАДЕ КОЛУНЏИЈЕ У НАРОДНОМ МУЗЕЈУ
Разменом искуства до изградње аутентичног стила
Ученици средње музичке школе „Јосиф Маринковић“ недавно су имали прилику да чују искуства и савете истакнутог виолинистe Јована Колунџије и његове сестре, пијанисткиње Наде Колунџије. Циљ њихове посете Зрењанину био је промовисања и афирмације младих талената. Из тог разлога уметници су за средњошколце одржали бесплатне креативне радионице – мајсторске курсеве. Најбољи међу њима, прослављеним музичарима, придружили су се на наступу који је недавно одржан у Народном музеју. 
ИЗГРАДЊА МУЗИЧКОГ ЛИКА
Пре почетка концерта великим салоном одзвањао је преплетени звук хармонике и виолине. У току усвиравања први став „Зиме“ Антонија Вивалдија изводили су Јован Колунџија и Дарио Михаљевић, матурант Средње музичке школе (СМШ).
- За наступ сам се припремао уз помоћ професора Бранислава Симића. Нисам очекивао да ћу бити изабран и велика ми је част што сам један од малобројних ученика којима је пружена оваква прилика - казао је Михаљевић. 
Хармоникаш сматра да је потребно организовати више догађаја овог типа, јер они утичу на процес изградње музичког лика младих уметника. Значајно је то што су ученици имали прилику да надограде себе и стекну искуство и захваљујући наступима са „Зрењанинском филхармонијом“.
- Јако је важно да ми као млади ђаци добијамо савете и усмеримо се на старије извођаче. Када су у питању квалитетни уметници, као што су то Јован и Нада Колунџија, веома је битно да чујемо шта они имају да кажу. Сматрам да је то један од степеника до постанка правог музичара - рекао је наш саговорник.
Михаљевић истиче да су у изградњи његовог стила велику улогу имали мајсторски курсеви хармонике. Објашњава да има много музичких узора од којих узима оно што му се допада и склапа свој стил.
- Најважније је да додамо и нешто своје, како би звук који производимо био аутентичан – истиче Михаљевић, који школовање планира да настави на музичкој академији у Источном Сарајеву.
ИНСПИРАЦИЈА И МОТИВАЦИЈА
Први и други став Вивалдијеве „Сонате“ у Б-дуру пред многобројном публиком извео је тромбониста Владимир Алексић, матурант СМШ у класи Бранислава Гагића.
- Нисам се посебно припремао, већ је у питању композиција коју сам вежбао за наступе у оквиру редовног програма. Драго ми је што сам имао прилику да чујем искуства Јована и Наде Колунџије и био део овог догађаја - каже Алексић.
Виолинисткиња Ема Шивег, ученица трећег разреда СМШ, пред суграђанима је одсвирала композицију Јосифа Маринковића „Српска игра“ број 1. За наступ се припремала око пет месеци. Пре концерта композицију је снимила за ЦД који ће садржати дела овог великог композитора. Уочи догађаја заједно са вршњацима присуствовала је и мини мастеркласу који је Јован Колунџија одржао.
- Имали су прилику да учествују сви ученици средње школе који свирају виолину. Много нам је значио и јако сам уживала. Пуно смо научили, а акценат је био на провери технике - трилера, вибрата… – вели Шивег.
Истиче да је контакт са афирмисаним музичарима јако важан јер на тај начин млади добијају мотивацију да се још више посвете свирању и вежбању. 
- Ово је био мој први мастерклас и инспирисао ме је да се пријавим за још неке у будућности – истиче млада музичарка.
ПОТРАГА ЗА ВИБРАТОМ
Обилазак музичких школа трајао је око два месеца и састојао се из два дела. Концерт и мастерклас у Зрењанину затворили су турнеју. Циљ био је непосредни контакт са ученицима и упознавање са условима у којима стасавају млади музичари, прича Јован Колунџија.
- Преслушавао сам виолинисте, јер су то ђаци којима могу да помогнем. Приметио сам да није најсрећнија ситуација кад је у питању средњошколски ниво. Било је потребно да им скренем пажњу на основне ствари и усмерим на најважније детаље које могу да савладају без помоћи професора – објаснио је наш саговорник.
Познати виолиниста подсећа да већ крајем ниже школе основни покрети морају да буду јасно дефинисани, како би се даље развијали и омогућили изведбу компликованијих дела. Из тог разлога на мастеркласу који је одржао фокус је био на вибрату. 
- Сваки музички период - класика, романтика, барок… тражи посебну вибрацију. Музичар који нема могућност да комбинује различите вибрације у односу на дело које свира је ускраћен, а није тога ни свестан. То је можда и најтежи део свирања, јер ако имате вибрато који је анемичан, ви сте одузели себи могућност да вас публика доживи у раскошном смислу. Све о чему сам причао са младим музичарима може да се савлада – истакао је Колунџија.
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